

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 29.01.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004553154

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung CTS David Bärtsch, Glarus Nord

CTS David Bärtsch

Poststrasse 14 8868 Oberurnen

Rechtsform: Einzelunternehmen

UID: CHE327655477 **Sitz:** Glarus Nord

Zweck

Unternehmensberatung und -begleitung bei Veränderungsprozessen durch Coaching, Training, Beratung und Mediati-

CTS David Bärtsch, in Glarus Nord, CHE-327.655.477, Post-strasse 14, 8868 Oberurnen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Unternehmensberatung und -begleitung bei Veränderungsprozessen durch Coaching, Training, Beratung und Mediation. Eingetragene Personen: Bärtsch, David Thomas, von Glarus, in Oberurnen (Glarus Nord), Inhaber, mit Einzelunterschrift; Bärtsch, Sandra Esther, von Quarten, in Oberurnen (Glarus Nord), mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 69 vom 24.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Glarus